Hogy mik ezek az Gj utasitdsok? Soroljuk fel &ket,
szintaktikajuk megjelolésével — az olvas6 talan mér
ebbél is ra4jon, hogy mennyi mindenre is j6 ez a bévités.

HIRES HCLS LORES
PLOT x,y.t TEXT x,y.a$ TYPE a,b
CUR x,y,a$ CSET a CHAR a,h0,...h7
COLOR b1,b2,b3,b4 LOC m,n VOL n
SOUND hg,m.,t IN hg OUT hg
OLD DEL a,b REPEAT a
& a @ a la

KEY a$ CGOTO x ELSE...
PROC FIR JOY

FRA (x)

A négy uj figgvény pedig a kovetkez6:

PNT (x.y) CPT (x.,y) SCR (x,y)
SCL (xy)

A sorrend nem volt véletlenszer(: a részletes ismerte-
tésnél ugyanigy keriilnek majd sorra az Gj utasitasok.

A TGBASIC PROGRAM
HASZNALATA

Végul lassuk programunk elhelyezkedését a memoria-
ban egyrészt amiatt, hogy attekinthessuk felépitését,
masrészt pedig azért, hogy biztosak legyunk a program
memoariaban elfoglalt helyében — nehogy egy POKE
utasitassal akaratlanul elrontsuk kordbbi munkéankat.

Memoria térkép

4096 0,5k kisfelbontast képernyd
3,75k HIRES képernyd

8192
0,5k gépi kédu program

8704
0,5k kisfelbontasa képernydnek
HIRES grafika alatt (illetve kisfel-
bontasa grafika esetén a HIRES
kép 256 byte-janak)

9216
2k program

11264
BASIC program

kezdécim: $2126

UTASITASOK, FUGGVENYEK

HIRES - be
HCLS - képernyé6torlés
LORES — ki

PLOT x,y,t — pont kigyujtasa
Itt, és a kovetkezd grafikai utasitasoknal x,y a koordi-
natakat jelenti. Ertéke a kétféle tzemmaodban a kovet-
kezé lehet:
nagyf. moéd tobbszin moéd
x 0-159 0-79
y 0-192 0-192
"t" a rajzolés tipusa, a kovetkezé tablazat szerint:

t nagyf. gr. tobbszin méd

0 torlés hattérszinnel ir

1 kigyujtas keretszinnel

2 invertalas tintaszinnel

3 invertalas kiegészitd szinnel

TEXT x,y,a$ — szoveg kiirasa

TYPE a,b — a TEXT-tel kiirt betik méretének megadé-
sa, a és b értéke egyarant 0 és 15 kozott valtozhat —
ekkorara tudjuk nagyitani az eredeti bet(iméretet.

E két utasitds hasznalatara mutat példat leirdsunk vé-
gén az 1. program.

Figyelem!

BASIC-unk bdvitett valtozataban csak 4 kontrollka-
rakter mikodik:

CRSRUP (kisbet(ik), CRSRDOWN (nagybet(ik)
RVSON (inverz méd be), RVSOFF (inverz méd ki)
Van két hasznos Gj fiuggvényunk:

PNT(x,y) — megadja, hogy az adott koordinatahelyen
Iévé pont kigyujtott (tintaszin(i) vagy sem (héattérszi-
ni). A figgvény alkalmazésat illusztralja a 2. program.
CPT(x,y) — azt adja meg, hogy mit tartalmaz az adott
ponthoz tartoz6 szintarol6 cella. (Ha értéke nagyobb
7-nél, akkor tobbszinmédban dolgozunk.)

Ebben a médban x értéke O és 21 kozotti lehet, y-é
pedig 0 és 22 kozotti.

terhelytél kezdve. Hasznalata hasonlé a PRINT-éhez,
arra persze ugyelni kell, hogy x és y értéke a megadott
tartomanyban legyen.

Az utasitast a 3. példaprogram mutatja be.

Két, a grafikdhoz kapcsol6dé fliggvény:




WTTUTTUBATGISAG T SOREZARE TB9ATTTTTT TR
* TGBASIC *
* PROGRAM: TOTH BGEZA *
TAK ~ . s | . 2000 84 a9 sty $49 y elmentése TOKENKI IRA!
: AN Z Z ) i
S ol 2 "*{"74/‘44’////’% 5 gggﬁ §§ gz B ?’;’égd ha idéz6jelen belil,ugras
, 2 ” - c cm
SCR(x,y) — az adott pozicidban levé karakter képer- - 2008 99 55 g;-;'é $2054  ha a kdd kisebb,mint $60,ugras
ny6kodjat, illetve . zeoc ¢ z¢ ?55 1203 pi?
SCL(x,y) — a hozza tartoz6 szintarol6 cella tartalmat | - zeta ab 23 1dy #eza
adja. (Ha nagyobb 7-nél — tobbszin maéd.) . 2014 90 @6 beco #201c  sajat token
2018 a2 9d 1dx #3$9d
- e ——— — 201a a@ co@ ldy #$c@
a‘g 201c 86 61 stx $6
~ s Sk L i
(Amit mindenekel6tt meg kell jegyeznink: a nagyfel- | - 2022 e9 St sbc #sst L enine
bontasi grafika tarol6ja fedi a karakteres grafika taro- | - 2025 fe es  beq s202¢
lojat.) 3 BRI
. 3 7 Gy A4 - a P
CSET a - a karakterekkel val6 ,manipulalast” segiti, | : 2825 53 s pax s2e27 :
egyszerﬁsitl. : 20% B3 o1 185 (s61),y S8 kiirksa
.a” értéke 0 és 4 kozotti lehet, jelentése pedig a kovet- D hmis S Ny vanaa Eokennak
kez6: DR st gl HE |
”I( : 203b 29 7+ and #£7¢ utolséd betd ki
0 nagybetu . 203d 20 47 cb jsr $cb47  CHROUT
1 kisbetik - 2040 g pha
2 programozhato karakterek g %E}E do Eé o 1}53 §§§§,§’ DeR oV T3
3 nagybet(ikészlet a RAM-ba + mint 2. 2049 ;E o g,: i YIRALDELE ne
4 kisbetlikészlet a RAM-ba + mint 2. : %825 8 2 dge
CHAR k, hO, h1,...,h7 — Adott képerny6kodua karak- % 204e 4c £6 ca fon $c6f6  folytatds a ROM-boL
ter alakjénak meghatérozésa. i gggg :g za EE; :zggn corveég
Az utasitas természetesen a CSETa el6zetes megada- | © 2056 da ib  bne 52875  ugras ha nem RESTORE - &
sa utan hasznalhaté. k és h értéke O és 255 kozotti I 205d dp @6  bne $2065 nem sorvé BRIIORE

. 205¢ 20 1d c8 jsr *cB8id a RDM—bel? RESTORE rutin
2062 4c ae c7 jmp #c7ae vissza a ROM-ba

lehet. Egy bet(i 8+8 képpontbdl all, azaz egy 8+8-as

; : : D 2065 28 a2 21 jsr $21a? sorsz. beolv.
matrixot alkot. Ennek minden sora 1 byte, minden : 2068 a5 5F T 1da 35+ data mut. beillitasa
soranak egy pontja pedig egy bit. Ha a bet(iben az - Zoeb =i sbc asDl
adott helyen tintaszin( a pont, akkor a megfelelé bit {286 20 24 cg jsr $c824
- 7S T Ss = > - c ae c7 imp %c7ae vissza a ROM-ba
értéke 1, ha hattérszind, akkor 0. Tobbszin médban egy | - 2075 c9 a7 = cap #sa7 e e

( - i i hoz 2 bit tar- I 2079 9 8b MR TRAED
bet( 4*8-as matrixot alkot, minden ponthoz - 2079 caime. TEmRMEEL L i
tozik. . 207d aa tax

z = . . 207e 10 26 bpl $2086
A CSET és a CHAR utasitas hasznalatat a 4. program | : 2282 20 75 20 J=r 007 O RCeE . ROM rutinjira

2086 20 Bc 20 3sr $2@8c sajat utasitds végrehajtasa

mutatja be. (A most meg esetleg érthetetlen jelolések- | - 3655 22 55 27 5 38955 TPalili.“S%ontha
r6l annyit, hogy a felklalto!elek a mogottuk all6 szamo- I208e 50353 et 320ed ‘ugras,ha a kod Kimmsb 11B-nél
kat konvertéljak kettes szamrendszerbé| tizesbe.) 2 2091 a8 fay Ugets: o s (ERIGIARS
Altalanos grafikai utasitasok: Gt g el
A tobbszin(i izemmédban négy szint hasznalhatunk | : 2895 28 °f % 1ig *25¢fwv cin LO bytesa
egy karakterhelyen (egy bet(iméretnek megfelels | : 2673 23 75 8a JoF 875 Chmoer o ae -
nagysagl négyzeten) belll: egy hattérszint, egy keret- : gggg a5 ?E 3 ﬁ; :gé S Az elsjel elmentése
. s z . g o . ‘2 a a
szint, egy tintaszint és egy kiegészit6 szint. - 20a7 4c ad 20 jmp $2@ad
By . 20 20 73 0@ jer $0073  CHRGET THEN
COLOR b1, b2, b3, b4 — ez az utasitas szolgal a | : 2eas 38 = ™ zec '
négyféle szin megadéasara. L L e X ELSE
b1 paplrsgln % 5 s 7 = z %ggg Zg S ;l)?:; ez a visszaugrasi cim kivétele
b2 az a’lsg 3.b|t a,ke’retSZ"]: a 3. blte't altala"ba‘n 1-re > Bob7 a8 b da $fb az utolse IF kif. elfjele
szokas allitani. Ha értéke mégis 0, a képernyd ,inverz- = 2ehy Ta DS - bEesilhe, TUSpAN/HMIEUSE MDD
ber]létszik" . 2B0bd 2c f@ 1f bit $1£0 =$2c+beq $20d¥f
- (= il - i
8 e v o 3 7 %g g 20 @b c9 gsr $c90b keresés az X-ben tarolt kar. utan
b3 tintaszin (hg na'gyobb’7-ne’l: tobbszin maéd) e T o 52006 pincs meg,sorvég
b4 tobbszin mod kiegészit6 szin D3B8 a2 8h  Tak WeSb  Keresés IF utan
A b-vel jelolt valtozok 0 és 15 kozottiek lehetnek. s Zhca 20 00 c7 A 820"  clbb volt IF,mint ELSE v THEN
A tobbszin karakter tervezését az 5. program mutatja | : 28651 82 93 ' bel 2806 ugrds,ha nem
be. . 20d3 20 @9 c9 jsr $c909 mutato a sar végére

20d6 20 fb cB jsr FcBfb CHRBET vektor=CHRGET vekt. + Y
20d? 28 79 0@ jsr 30079 CHRGOT

LOC m,n-a képernyd poziciéjénak megadasa 20dc  4c 54 20 jmp $2054 a kov. utasitds végrehajtasa

m 0 éS 127, n pedlg 0 éS 255 kOZOtt Vé|t02ha'[ 5 gggé §§ glg B: é:; %ggzg E;sggéa?c’nem szam volt
A R g BE e e
! . v wpe z . , z i ov. utasitas végreha sa
A tovabbiakban hg jeloli a hanggeneréatort (értéke 0 és | © 2oea a0 @o ~ 1dy #eas . " CET V. “PROC hivas?
I 7 z . . 20ef 84 @a sty $0a idézdjel mutato beall.
3 kozotti), m a hangmagassagot (90-t6l 127-ig), t | : zm¢1 88 o5 sty 93 zardyel szantals beali.
pedig az id6t, 1/60 masodpercben. (Legnagyobb érté- D 2065 4a lsr :
. 20€6 b1 7a lda ($7a),y soron kov. karakter
ke 65535 Iehet.) . 208 0 29 beq $2123"  sorvéq,tehat PROC hivas
VOL h ” b ,", 2 0_15 . %g:a bg 18 bcs :3%14 idézé6jelen belial
e sl EEE mE S e
IN h g.m,[t] — hang kiadasa ; . 2102 d@ D4  bne $2188  ugras,ha zardjelen belal
i g és'éOUT hg — adott hanggeneréator be-, illetve : § g g§ 52’5 cop %;t;fd L RETEF 1 (e
Ikapcsolasa. D Zi0a ae 02 bne $210e
A SOUND utasitds bemutatasanal a t koruli szogletes & T T s Aiszhpliointvidne, e
zaréjel azt jelzi, hogy e valtoz6 értékének megadésa | : 2118 92 02  bne 328 1416 ceskkentese,na )"
elhagyhato! ’Ebben az esetben a hang addig szdl, amig : §“g o8 oo - Y #s22 :
a bekapcsolashoz hasonlé modon ki nem kapesoljuk. | : 5115 €282  Gec 36a ~  Yodzssel srimile  Cafkuentese
E_rdemgs megnézni a 6. példat a hanggal kapcsolatos | : 2113 25 95 ao Sor faers Ghmeor
0j utasitasok hasznalatarél. T 2132 45 37 59 Jmb 35937  PROC hivasa
. 2126 &0 0Bc 1dy #3$@c bejelentkezés
. 2128 b9 ce 24 lda $24ce,y kual. vektorok bedll.
. 212b 99 ff B2 sta $02¢¢,y
; = : 3%%‘: do 7 g% 52128
OLD - NEW-val torolt program visszahozasa o R Sl
DEL s1,52 — sorok torlése a listabol. s1 az els6, s2 | : 3137 82 f2 2ty 32
pedig az utolso torolni kivant sor szama. DANNT ook < lar mee
ralee 1BYI26 sta $2c BASIC kezdet 44#256
. 2140 84 2b sty $2b
2142 20 fa el jsr $elfa 44%256 cim—be @+43/44 novelése
z{:g zg 8f 2a g§; *2a8+ IRG,BRK ,NMI ,OUTPUT vektor all
gi:z :g eh 5: HEeb




. 214c al 24 ldy #%24 . 25a84 2 £ 5
. 214e A4c @f e4 jmp Feddf &z 0veq ki+utina direkt méd . §J:7 Eg 32 g? j:; :3982 B:ztg: g:grvaiggd’ HOOKD._EEOLY.
- 2151 20 fd ce-jsr $cetd vessz8 ell. - 25aa 86 Da stx $0a EltZrolAsa X koordinat ke
T 2154 a9 1@ 1da #$1Q - 25ac 20 bb 25 jsr $25Sbb Az X koordlnatgogiignﬂ:zégé
. 2156 2c a9 16 bit $16a? =$2c+lda #H16 . 25af 20 {1 d7 jsr $d7f1 ", v+1 b te beolv
. 2159 2c a9 @4 bit #$@4a? =$2c+lida #304 . 25b2 8& 93 sty $93 Eftérn Y koordinataké
. 215c 2c a% 17 bit $17a? =$2c+lda #%17 I 2554 a5 93 Tda $9% A YRGB T s AN
L 215f 2c a9 8B bit $80a9 =$2c+ida #¥82 I 25b6 c9 cd  cmp WSO Hiba,ha nem kisebb 193-nel
. 2162 85 ct sta #ci szémbeolv. megadott fels6 hatarral . 25b8 b@ 0Of bes $25c9 o
B o e - g
. &b ed c cpx #c a beolvaso r G552 ehason x sa 5
P 5169 90 30 bec $9190 8 mavistlicsal, sha kisebb,RTS- TZ3pb Bd 00 B2 Jdm.a0ats R DI Lol e
. 216b Ac 48 d2 jmp $d248 illegal q. err . 25c®@ aS 0a 1da $@. o b R
- 5197 gﬂ 54 21 gsr $2154 1i.paraméter be(ﬂ 15 COLOR 3 gg:i gu @21 bee $25cS
- a xa - i -
- %};% ga ::{ 4 bittel balra . zggg 32 :m g:é #+al@ A 19e XER2RK
- a - 25c 1 bcec $25ba
. 2174 Ra asl . 25c9 4c 48 d2 jmp $d248 Hiba,ha nem kiseeb 160-nal
. 2175 Ba asl - 25cc ad 86 02 lda $0286 PONT HELY KISZAMITASA
- 2176 B85 @a sta #0@a térolas . 25cf 29 @8 and #3008 =i
. 2178 20 51 21 jsr $2151 "," beolv + 2.paraméter (0-15) . 25d1 @8 hp
- % ;b gg a tx: +0a - %ggf ég gz e? :Zﬁdb Ha tobbezin mod,X:=xX%2
- L= a ar -
. 217e Bd @f 90 sta $900f térolds a VIC chxp 15. regiszterében . 25d6 a5 9§ ?33 ,33 593 = ¢ ;gg:d_
. g{gé gﬂ gé %é j:r :%Agl 3. Ear:métir ge(ﬂ;l . 25d8 29 f@ and #%f0@ kimenetek:
. e stx 2 a tintaszin beirdsa - 25d 85 62 ta $62 62
- 2187 28 51 21 jer $2151  4.paraméter be(@-15) . 2%4c 4a Ter R 5222r2¥é¥;a: DoRren
. a a xa . . 25dd 4da lsr $bb/$bc a ponthoz tartozd szintarolé
. 218b Ba asl 4 bittel balra . 25de 18 clc cella cime
. 218c Ba asl - 25d¥ 65 62 adc $62 b9 bitminta( t bel
. 218d BQa asl . 2521 B85 bb sta %bb a karak:e: gggratgryzﬂott
= % g? gg = ail i H 2 alVICichip - %g!é :5 Ba {da +0a bytn—:én,l 6 &...,
5 sta eirdsa - e a s ti 2
. g g} ;g g? 9@ lds zzg?u 14 :egxszteren!k felso . ggeb Za ls: Egymgs :;llgtd" 1 2 bit
5 an bi . e/ a lar Fb6 =5b9 £ S5
2 g gg gg 32 = o:a ‘sgm 4 ggeg ég = céc 3 tartalma EOR 255
- e sta e - e adc $bb
. 219b 60 rts . 25eb BS bb ta #bb
. 219c 20 a2 21 jsr $21a2 sorszam be CGOTO0 - 25ed &9 10 idz #5100
. 219f 4c a3 c8 jmp $cBa3 ugras a ROM-beli GOTO rutin e részére - 25ef B85 &2 sta $62
. 2132 2@ Ba cd jsr $cdBa 2 byte-os kif. ﬁﬂﬂil;ﬁgﬁL!; . 251 a9 94 lda #%$94
- % ag 22 ;Z d7 far i?%f7 beolv. *14/%15-be - gS:g Bg be sta $bc
. a a S % - 25 ad A ldy #+04
. 2laa e@ fa cpx #$fa . 2547 @6 62 asl $62
. Z2tac b@ bd, bgs $216b ugrés,ha HI nagyobb,mint $fa - 25¢9 26 &3 rol $&3
. % ;7 gg lg cb gsr :;?ég :nrkeresés . 25fb 88 de
. e s a megvan . 25fc d@ €9 b 2567
« 21b3  4c e3 cB jmp ¥cBel UNDEF D SfATEHENT ERROR . 25fe a5 63 13: 3
. % gg gg gﬂ 21 )ir ;%lbﬂ l.paraméter be(@-127 5 %ggg gg }? °r5 :z}? .
. a stx a £ an
. 21bb ad BB 9@ lda $700@ tarolasa a ch ? . 5604 &3 sta $63
- % ba %2 gﬂ and :;80 g.br:gészterének alsdé - gggg Sg Z? 1d§ 3234
. c a ora a i 5 an
DHE BE B -t byteor szan bec e Bo xii
- c Jjsr N yte-os sz&m beolv. ™ C sta
- 21c8 Be 21 90 stx %9001 a'vIC 1. regisztere . 260e a9 BO lda #3800
. 2icb &8 rts . 261@ BS b9 sta $b9
-« 2icc a9 03 lda #3203 ¥ . 2612 a5 0a lda $#Qa
. 21ce 208 62 21 jsr $2162 paraméter be(B-2) REPEAT . 2614 29 @07 and #£@7
. 21d1 Ba txa - 2616 @ @6 beq $261e
& %ig% za 1sr @-b6l @,1-b61 64,2-b61 128 2 %2{3 :B o %ay e
- a ror . & ar
. 21d4 ba ror . 261b 88 de
. g gg 28 8a B2 s%a $028a 32}: gg fb DT; $2619
. rts 261e
. 21d9 ab cé ldx $cé& X-ben a bill. pufferben levd KEY . 261F 0 @9 eq F262a
. 21db @ fc beq $21d%? karakterek « 2621 aS b9 lda
« 21dd 4c 7b cb jmp $cb7b ROM-beli BET rutin . 2623 A4a lsr
- 21e@ d@ f& bne $21dB * RTS-re,ha az utasitasszé utan OLD - 2624 @5 b9 ora $b9
- % eg gg a1 :dy #5001 van még valami . gggg o 89 ?ta :a?
- e a . & sr a
- 21eS 91 2b sta ($2b),y . 2b62a a5 b9 lda $b9
-« 21e7 20 33 cS jsr $cS33 sorok Gjralancolasa - 262c 49 ff eor #$ff
- 21ea a5 22 lda $22 a valtozdkezdet . 262e 85 b6 sta $66
. 2lec 69 B2 adc #302 kiszamitasa . 2630 60 rts
- 2lee 85 2d sta $2d . 2631 20 a4 25 jsr $25a4 Koord. beolv. FLOT
. 21¥@ a5 23 lda 23 . 2637 2B Sa 21 jsr $215a A tipus beolvasisa(@-3)
. 21§22 69 @02 adc #5000 - 263a 208 cc 25 jsr $25cc A pont helyének kiszémitisa
. 21¥4 85 2e sta $2e . 263d a@ 0@ ldy #300
. 2146 2B L8 cb& jsr FchbLl CLR . 263f ad B& 02 lda 30286
. 2149 A4c 74 c4 j $c474 READY. +parancs mad . 2642 91 bb sta (#bb),y A szin bedllitdsa
;3156 oo Brk D 2640 Fo o heg B nem tovb ad
5 " 5 C eq ! em tobbsz. mad.
- 21fe brk . 2648 8a txa
. 21¢F 0O brk . 2649 46 b9 lsr
. 2200 £f 2?7 . 264b b@ B3 bcs $2650
. 264d Qa asl

. 2509 d@ Sd bne $2568 R
: 2300 T o3 26 Jor 32868  Biztos kisfelbontisd mad?Ha nomoReba. N Y T ot
DEE0e 580 G O 8 BITLVSSSitnel,in ie it sesee| | 2632 2B 1d9r 40
. a a - a - helyi 25 S-te : Car . i
I 2511 99 £0 21 sta $21f@,y Miutan az 1. €5 Bineroybcartintat . 2603 bliez ldu (62),yv 0 Pontbt tertaus-o byte atkar:gen con
. 2514 c8 iny kicserél juk,ez az eisbbe keral.- . 2657 38 B7 bmi $266@ Tipus=0
- 2515 d@ 9 bne $2510 . 2659 d@ B2 bne $265d  Tipus=2 v.
R T R TR ol 41 Y265 2955 and gee fontad g“““
& - & eor nvert
- 251b a9 14 lda 265 2c 25 66 bit $6625  (=$2c+and $66)torlése
« 251d d@ @c bne $252b & >
© 531% dp 47 bne $5868 LORES - gggg Zé 62 ft: (¥62) ,y Es a byte eltérolasa
- %g%z 28 ?2 26 f;r :3?28 Hibajelzés,ha nem nagyf. mdad. D 2665 a9 1@ 1da #$10 BIZTOS KISF. MOD?
2 N Ll « 2667 2c a? 22 bit $22a9 =$2c+lda W$22
- 2526 a2 cP ldx #3c@ 266a cd 88 B2 cmp #0288 A képernybkezdet HI
. 2528 aB 2e ldy #%2e 4 > = S
- 252a 18 cly A kis-/nagybetd valtés engedélzeyése v. g %222 :g i? ng :i??4 BXD GRAPHIC nnpggééauﬁrtEkkEl gl
. 252b be 91 02 ror @291 letiltasa . 2671 aS d2 lda $d2 HIBAKI IRAS
. 252e 8e BS 9@ stx $90@S VIC chip 5. regiszter L 2675 90 07 bece $267e A cursor cime(HD) <$i14-—->kisf.médd.
. 2531 8c B3 98 sty $9003 VIC :hxp 3. reg1szter . 2677 B& b9 stx # X mentése 3
R A L L g L 2679 2@ 21 25 jsr $2521 LORES
. 2537 a2 @2 dx A RUNST P+RE5T RE letxltéia > 3&72¢ a6 b9 1dx $H9 ¥ al8
. 2539 8e le 91 stx $91l1e v I 267 eD 1f cpx H$1€
- 233 a3 dz2 lda sdz A cursoroalatt deve karakter: cime(HI) D 2680 9B 0a becc $26Bc  X(vagyis a hibakéd)<$1f-->a ROM rutinra
- ggis gg 3% egr 23%2 a keépernybterileten . 2685 B85 22 sta $22
4 sta.
I 2542 29 fe  and #$fe A képernybterilet kezdetének HI byte-ja T 2R AT 2l s O e oYY koMeban 3
=~ Z23% Bd 88 02 (stai$0etn  (alibva a:bRINYZS) . 26Bc 4c 3a c4 jmp $c43a A En hibauzenet kiiré rutinja
- 2547 20 b2 ea isr $eab2 A cursor alatt levd karakter szin—-RAM % 26Bf 20 57 21 jsr $2157 X (0-21) be
- 254a a2 17 l1dx #$17 beli cimének be&llitasa . 2692 86 Da stx $0a X mentése
. 254c bS d9 lda %$d9,x (217-24@=a képernybsor kezdetének 2594 20 fd ce jsr $cefd " wheolv.
. 258e A9 32 eor #$32 MSB-je.A 7. bit azt mutatia me g . 2697 2B 5d 21 jsr $215d v¥'koord. (8-22) be
- 2558 95 d9 sta $d9,x kapcsolddik-e az adott képernybsor o 269a a4 Da idy $0Da Y reg.-be az X koordinita
. 2§g§ 8 7 ggf T BLOZONG25) % %232 %0 g: e5 jer ;eﬁgs gHgga?ogn?ﬁTadott pozicidba
* o= - cad . c ca jmp #ca +
. Zggg gg ég {g! ::ég Az 1. és a 2. képernybterilet csereje s ggag gg gn o cpy :g?g Sgo ,ha ’Ngi 1 haaOUIm e IN/OUT
0 : 4 -~ er or szama
. 2559 28 &9 25 jsr $2569 csere rutin : ¥ * Sea@ g e et bt S+
- 2§§: :g g: 1o g;gg Az 1. és a 2. szinterilet cseréje . 26a9 gg g? 90 Yda zgg?a,x ?z g?thsng enaratur sartalma
: 5 < . 26ac and # 1t=@( lkapcso as
- 2360 20 6925 jsr $2567 csere ru . 26ae b@ 02 bcs $26b2  Ugrds;ha OUT volt.
. 2563 a9 B2 lda #$82 A RUNSTDP+RESTDRE engedél yezése it=

565 B8d e 91 sta $9ile . 26b0 09 BO ora HEB80 2 l(bevapcsoIAs)
T 2568 &0 rts . %ggg Zg Va 90 SEE +900a ,x ?éme Ziltoztatutt érték
R 2 - apok s - - rts rolasa
: 2222 ?g @ é?; #HE¥02 X-ben a lapok széma CSERE RUTIN 3 gggé gg 2% 21 Jg' §2554 ¥Z"QTZG(W—15) b
2 2 " let kezd8cimének HI - stx rolasa
S c s Y e Sytan arasgyak ternles oodicieeng D 26bb ad @e 92 lda $900e és betevése a VIC chi
. 2572 a@ 00 1dy #300 . 26be 29 {0 and #3f0 regiszterének alsé 4 gxt)ere
. 2572 84 61 sty & . 25c@ 4c 96 21 jmp $2196
. 2574 84 &3 sty $63 - 26c3 20 Sa 21 jsr $215a Hang eneratar szama (0-3) be
. 2576 a9 00 1da #$00 - %2Eg gg ?3 §tx Pl z as
. 2578 b@ 08 bcs $2582 H 1,akkor csak az egyik terilet - 26c ce isr $c ne
- §§7a bl 61 15: ($61) ,y t:rf ese. oY 2 . ggg: gg 60 21 gsr 2160 Hanq(m 127) beolv.
5 48 h - xa
= %E;S bl 63 d: ($63) ,y - %25{ 02 80 Tga :;EG 22 sdgtt hgng?fnsgator bekapcsolasa
e t $61) - a a y a s a han [ -] sa
R s B - 2645 37 03 90 sta $908a.y ! :
. 2582 91 63 sta ($63),y . JSr
. o%84 . 26d9 d@ o1 bne #$2é&dc Van még valami
. 2%25 3% ef bne $2576 . gggb gg td rts pi e L L DAnEs Y s vége
. 2587 b &2 i $62 - [ ce jsr $ce "," beo.
T 5336 o2 o4 the o3 _ 26df 20 Ba cd jsr $cd8a 2 byte-os szam beolv
Topmar ea Huws . 26e2 2@ 7 d7 jsr $d7f7 $147%15-be
. 258c dD e8 bne #2576 Ha van még lap,visszaugras. - 26e5 78 sei IRQ megszakitas letiltésa
. 258e &0 rts . 26e6 a5 a2 lda #a2 Annak kiszamitasa,ho a1l
. 258 db d7 bne $2568 HCLS . 26e8 18 clc majd az dra a megad ogz
. 2591 20 68 26 jsr $2668 PBiztos na e - 26e9 65 14 adc #14 idé malva
. 2594 a2 Of 1dx #$0+ hossz=15 ?ap lg*246 byte - 26eb 85 14 sta $14
. 2596 a9 11 lda #$11 kezdbcim 11%25 - Z6ed a5 al ida $al
. 2598 20 be 25 jsr $256e  CSERE rutin(c= l tehat torles) - 26ef 65 15 adc #15
. 259 a9 @1 1da #5501 A szin-RAM feltdlteés - 26f1 85 15 sta $15
. 259d 9d @@ 94 sta $9400,x 1-gyel. (fehér) - 2643 4c 7 26 imp $26§7
. 25a@ ca dex - 32:9 bg A ?éx Sai IRE engedélyezése
. 25a1l d@ fa bne $259d . aJ a a fa
. 25a3 60 rts - 26€9 c5 15 cmp $15
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REPEAT a - billenty(iismétlés szabalyozasa
~a" értékének jelentése:

0: alapallapot

1: egyik billentyii sem ismétel

2: mindegyik ismétel

& tizenhatos szamrendszerbdl, @ négyes szamrend-
szerbdl, ! pedig kettes szamrendszerbdl konvertal tizes
szamrendszerbe. A konvertalhaté szam legfeljebb 2
byte nagysagu lehet. PI. 1101 =5

Procedurakat (azaz eljarasokat) is hasznalhatunk
programkészités soran. Ezek olyan szubrutinok, ame-
lyeket neviikkel tudunk meghivni, nem pedig sorszam
szerint, mint a GOSUB-ot. A procediraknak paramé-
tereket, valtozokat tudunk atadni az utasitasban defini-
alt valtozolistan keresztiil.

PROC név (valtozé, valtozé,...) ,procediira de-
finialasa”

pl.: 10PROC IRJ(AS):PRINT AS$:RETURN

hivas: IRJ("ABC")

valasz: ABC (mintha A$="ABC":GOSUB10 lett vol-
na).

Megfigyelhetjiik, hogy ha egy procedlrat példaul a
kovetkezdképpen definialunk:

PROC CIRCLE (x.y.R), akkor a zarbjelen belul meg-
adott valtozok képesek lesznek arra is, hogy mas valto-
z6k értékét felvegyék. igy:
A=60:B=60:C=10:CIRCLE(A,B,C)

Egy ilyen eljarasra mutat példat a 7. program.
Vigyazat! A procedira nem zart szubrutin:

Ha a végrehajtas a PROC-ra keriil, a gép figyelmen
kival hagyja a RETURN-t, és a program a kovetkezd
sorra lép!

Még egy fontos megjegyzés: a procedira nevének elsé
karaktere nem lehet token, és nem lehet a névben
egyenléségjel.

KEY A$ — a 10 KEY AS$ sor megfelel a 10 GETAS:I-
FA$=""GOTO 10 BASIC sornak.

CGOTOx — kiszamitott GOTO, azaz x valtozo is lehet.
RESTORE x — az utasitassal a datamutat6t adott sorra
is be tudjuk allitani

IF-THEN-ELSE

A feltételes utasitasra is Uj lehetGségeket ad a program.
A legegyszer(ibb, ha ezeket példdkon nézzik meg:
a) IF A=B THEN PRINTC helyett most irhatjuk azt,
hogy IF A=B PRINTC

b) IF A=B GOTO 10 helyett: IF (A=B)10

c) IF A=B PRINTC:ELSE PRINTX helyett: IF A=B
ELSE PRINTX:THEN PRINTC

d) IF A=B PRINTC:ELSE180:THEN PRINTA

e) Kulén sorban a THEN és az ELSE a legutolsé [F-re
vonatkozik

FIR — a joystick tdzgombjanak leolvasasa. A kapott
érték jelentése:

0 — nincs lenyomva

1 - le van nyomva a tiizgomb

JOY - a joystick iranyanak leolvasasa

Ertéke 0-t6l 15-ig terjed. Vigyazat! most kettes szam-

zzgfb Vissza,ha a két HI byte nem egyenlt
a
$14
:gbfﬂ Vissza,ha a két LO byte nem egyenld
a
$26a9 IN/OUT-ra(c=1-->a hanggenerator ki)
$cbHD9 Vége a tokenizalasnak
$7a TOKENIZRLRS
"4 Az ‘ﬁllagot jalzd" 4-re &
$0f (Idézéielen kivil,nem DATA v REM utan.)
$0200,x A soron kov. karakter
$01fb,y
i%ZgB @-->sorvége,vége a tokenizalasnak
$2728 ASCII kod < 320
#5560
$272e ASCII kad < %60
HEFF
$2712 PI(3.14...) volt
*0f
$2713 Idéz8 jelen kivil-->nincs beirds
:%;%2 Idézbjielen belil-—->van beiras
$2738 Nem ideézéjel
+0f Az &llapotjelzf
#+80 7. bitjének invertalasa
$0¢
0+
#$03
$2749 Nem DATA utan+idézdjelen kival
$0200, %
#$3a
$2712
#3204 Ha “:" volt,az &llapotjelzt
$277e alapallapotba hozasa
#5024
$2712 Az all.jelzd nem 4 ->vissza
$0200 , %
HE35€ Kérdodjiel?
$£275b
#$99 ?Eﬂ helyette
F21fb,y a PR adj _
$2712 Vissza a cxklus elejére
:gg X/Y elmentése
#5c@ A régi tokenek utani kereseés
#19e keresés
#$cb
27
$2775 Megvan
#3524 Az G3 tokenek utani keresés
#3321
#E7F
$2788
$2712 Nincs mel
$A1¥b,y A beirt token kdédia
#$80
#30f
$2782
af REM volt—-->&llapotjelz6=15
$2712
$03
$277e DATA volt-->&llapot jelz6=3
$2712
$0a TOKENKERESES
*bb
*bc Y és A=a keresés kezdbcime—1
$2793
60
$62 Az utolsd token kodja—1
HEFE
$b7
(¥bb) ,y A tokentdblazatbeli betd
mp $0200,» és az aktuidlis betd osszehasonlitasa
$27a8"  Nem egyezik
#$80
$27cS Vége a szdnak
$2799 Nincs veége——>vissza
$27ba
#E7F
$0200, x
$27cS5 igy sem egzeznk
b8 Megvolt a
$62 Y elé,a token kédidnak
$01fb,v eltarolasa
$61
$0200 , %
#$7€
61
$27b1 Rovidités volt,ezért
62
$0Ba
$27d4 Vége a keresésnek
362 Tokenszaml&ld novelése
(¥bb) ,y Elb6re a kovetkezl
$2797 tokenig
$27cd
$b7 X,Z eld
B
$2665 Biztos kisf. mod?
HE0S Paraméter (-4
$2162
#3202 Ha par.<2-—> a kis— /nagybatﬁ valtas
:25%1 engedél yezése,egyébként letiltasa.
$2746 Par.<3
$2501 ,%
#$18
#3088
$256b RAM <-- ROM
#E¥02
$2506 , %
$900! A VIC chip S. regiszterének beall.
Alsd 4 bit adja a karaktergen. hel;ét
$25a4 Koord. be
fcefd "y" Deolv.
$cdFe A sztring beolvasisa
$dbal
e A hossz tarolasa
#+00
#2d A szamlald nullazasa
$0d
$0e
$274c Vaga
($22),y A kovetkez8 karakter
#$60
¥283a Nem kontroll karakter
ne7¢
H#E12
$282a
CHR$(18) v. CHR$(146) (RVS ON v. OFF)
$2828 RVS ON
$00
*c7 Tarolasa az inverz irast jelz6 cimen
$11
$2837
50 CHR$(17) v. CHR$(145) (CRSR DOWN v. UP)
A kis—-/nagybetd
méd jelzd beallitasa
$fe
$28b6 A rutin veégeér
Az ASCII kod atv31t353
2848 képernybkodda
#37F
$2844
#35Se
#3409
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a2

24

ce
21

($5€) ,y

($5F) ,y
$60
56

($5§) ,y
($c1) .y

($£7a)
Pt
($7a)
she VY
$7a
#504
$7a

$2957
$£7b

A keEgrnyOkéd elmentése
Az R kapcsold beleszamitasa

A kis-/negybetdi méd beleszamitasa

Y koord. mentése

Y irényd méret $09-be

X koord. mentése

A bitminta beallitasa
X 1ranyda méret $@8-ba

Byte a ROM karaktergeneratorabol

A bit levalasztasa a bitminta alapjan
A pontot nem gydajitjuk ki.

KxgsztJuk
H. obbsz .

& méd-->irdsi tipus=2,
egyébként 1.

Y elmentése

X-be az irasi
Az X koord.
Az Y koord.
Font tevése

Az X.

tipust
ellenbrzése
ellentrzése

koord. novelése

Nincs kész az X irdnyda nagyxtés
A bitminta Jubbra forgat

Még mincs kész a sor

X koord.
Y koord.

Még nincs kész az Y iranyd nagyitas

eld

nov.

nea nincy kész a 8 sor
Y koord. elb
X koord. a betd utan

A szamlald novelése
A kovetkezd karakterre
l.paraméter (0-1%5) be
és eltaroldsa X iranya
“y"+2.par.(@-15) be
és eltarolasa Y iranyd

1. sorszam be
és tarolasa $cl/$c2-bn

TYFE
méretként

maretként

," beolv.
2.

sorszam be

$5¢ /860 most mar nem a 2.so0r
kezdetére,hanem a az utiana levd
kezdetére mutat.

$61/%62 a kitorlendd

rész hossza

$5£/$60 < $c2/%c3
$2d/%2e(a valtozd ter. kezdete)bei&ll
(cim=cim — eltaordlt byte-ok szama)

Y re?.am
Masolas
1.szaml&ld nov.

2.5z24ml&16 nov.

Nincs vége,tovabb!

‘ancs vége,tovabb!

grngramsorok Gdjraldancolésa

READY.+direkt mdd
$7a<->3h7
$7b<~>3b8

CHRGET
A CHRGET vektor
csokkentése

PROC_HIVAS

A CHRGET vektor elmentése

A iztmlalﬁ alaphel yzetbe
allitas

Szamla16<->CHRGETY vektor+CHRGET
CHRGET

FROC token
Elbre .a kav.
CHRGOT

Nem sorvég

Nics vége a keresésnek
UNDEF "D PROCEDURE ERROR

Sorszam LO
Sorszam HI
A CHRGET vektor
Novelése 4-gyel

Tovabb keres

A AN

C MO BT B W R S S e O L ORI S ' T R S O BT Tl R My A e e e e T R T e o T e R T g U S e I o 0 S e B I T S T N et e e S e S S L e en S e g 0 e

29

an
1%]

da

]4]

29
c

oa
29

c3

29

d7
d8

eb
38

#dB827

$2a36

$d7
#5504
$2acsd
$d7
#¥1c
$2aac
*d8
$2aac
febteb

$38d8
$2ad3

Tovabb keres

Szaml&16<~->CHRGET vektor+CHRGET
A beolvasott karakter elmentése
S24ml 41 6<->CHRGET vektor+CHRGET

Nem azonos a 2 karakter
CHRGOT
Vége az utasitidsnak

Nem " ("
CHRGET
Valtozd beolvasasa

CHRGOT
A beolvasott karakter tarolésa

nyn
Nem vessz
Szémlalﬁ( >CHRGET vektor +CHRGET

Ertéka
CHRGDT

S2z4aml 816<->CHRGET vektor+CHRGET

Nem azonos a 2 karakter ,hiba

wyw
SYNTAX ERROR

A visszatérési clm
elmentése

Van-e elég hely a veremben?
Az eredeti CHRGET vektor
elmentése

A sorszam téroléisa

A BOSUEB kédja a verembe

Az ) sorszam bedllitiasa

Ugrae a ROM-beli interpreter ciklusba

Nem B{(nem sorvég)

Ha az egyik név veégén ":"
a masik vé én CHR®{Q)

akkaor is

A CHRGET vektor

elbhozasa

Tovabb kekreseés

Rutin a CHAR és a TEXT szaméra
(¥#14-ben eltarolja A regisztert,
#14/%15-ben visszaadja a
nyolcszorosat ,utana

A~ba beleteszi %15 tartalmat.

Biztos kisf.méd?

A képerny8kdéd(B-255)behivasa

*8

HI:=HI+#18

B szam lesz,a szamlald bedllitasa
"s"beolv.+1 byte az X regiszterbe

A byte eltarclasa
A szamlald novelése

Nincs még meg a B szam,v. ssza
A regiszterek elmentése (1IJ NMI RUTIN

A szin-RAM mutatso HI < $9&
LORES
Vektorok a ROM-bdAl a RAM-ba

(kisf.mod)

Sajat vektorck betdltés
Folytatds a ROM NMI rutxn)éban
Sajat vektorok beallitasa

(NMI ,BRK,IRB(ez az egy marad))

A CHROUT vektor
beallitasa

A elmentése

Az eszkoz 3Jiképernyb)
Ha nem,ugras az eredeti rutinra

Nem karakteres grafika,nem nagyf. mod

A kiirandd karakter CHR$(8) v. CHR#$(9

A karakter CHR$(14) v. CHR¥(142)

Idézbjel méd-->vissza a ROM-belire
A regiszterek elbhozatala,CLC,RTS




rendszerben dolgozunk!
A 0. bit ég ha jobbra, az 1. ha fel, a 2. ha le, a 3. pedig,
ha balra van elforditva a botkormany karja.

FRA(x) — egy szam tortrészét veszi
Ugyanez a megszokott BASIC-ben: FRA(x)=x-
INT(x) képlettel szamithat6.Még egy hasznos szol-
galtatas: a bovito segitségével a LIST megallitasahoz
hasznalhat6 a SHIFT gomb. Amig nyomva tartjuk, ad-
dig 4ll, utana pedig folytatédik a listazas.

UNDEF'D PROCEDURE - gy hivtunk egy eljarast,
hogy az nem létezik

BAD GRAPHIC MODE — kisfelbontast, vagy karak-
teres grafikanal LORES, HCLS, PLOT, TEXT, PNT,
CPT alkalmazéasa, nagyfelbontasiinadl HIRES, CSET,
CHAR hasznalata.

Példa 1. betiik irdsa a nagyfelbontasi képerny6-

re

10 HIRES:HCLS

20 TYPE,1 — a méret beallitasa

30 TEXTO,70,"TGBASIC" — kiiras

40 KEY A$

50 LORES

RUN

A képernydn dupla méretben a TGBASIC felirat tlinik
fel. Egy billentyli megnyomasaval visszatérhetiink a
kisfelbontast moédba.

Példa 2. pontvizsgalat

10 HIRES:HCLS:PLOT10,10,1
20 PRINTPNT(10,10)

30 LORES

Futtatds utan a képernyén 1 jelenik meg, mutatva,
hogy a vizsgalt pont tintaszind.
Példa 3. kurzorvezérlés

10 PRINT CHR$(147)

20 FOR N=0TO 20

30 CURN,N"*"

40 NEXT

Példa 4. karaktertervezés

0 CSET 3

10 CHARO,0,1111000,!110000,!111111110,!
10000,!10000,!1101100,0

15 ?CHR$(147)

20 CURS5,5"@”

futtatds utan a képernydn egy emberke jelenik meg.
A karaktergeneratort a RAM-ba mésoltuk és otta "@"
helyére beirtuk az emberke alakjat (a “@" képernyd-

sorok binarisan

0

0 0

0 111000
0 10000

0 e o I 1 8 s e e
0 10000

0 10000

0 1101100
0 0

P

PRI RO B

R R R R N RN R

C

NNBNRNNNO BN
s8n o

NS&®

NT DN~ NN
uia®

0a
ce

2b
2b
24

24

24

91

91
91
d3

ce

ce )

d3

$cefd
$215d
$cef7

F$edfd,x
$

#5022
w94
$bc
$2bd8
(¥bb) ,y
$#2bdc

$2481 %
09
#5500
£62
363
0079

a7
$247e,x
$2b71
$ba
$247e 4%

$63
62

%QBNUMERIKUS ELEM QEQLV.
A tigus jelz e itdsa numerikusra
CHRBET

Kod >=$60
CHRGOT
A ROM rutinjara

Kéd>=$ba-——>vissza a ROM rutinjara

A kéd B. bitjének levalasztasa

A fuggveény vé?rehajtasa
Allapotreg. eld,most nem kell. FRA
Zardjelek kozti valds szam beolvasidsa
Numerikus ellenfrzés
FAC——->ARG

INT (FAC) -~ >FAC
A?G—EAC;_>FAC SCR/SCL
" (" beolv. C

X koord. (@-21) beolv.

Elmentése

"y "beolv.

Y koord. (8-22) beolv.

")" beolv.

$bb<~--X koord.+az adott sor keydetének
LO byte-ja.

$bc<—-—-Az adott sor kezdetének
Hl byte—ja.
SCR volt

A felsd b
Erték a F

grték a FAC-ba
KONVERTALO FOGGVENYEK
A szamjegyek szdma

A szam értekét jelzd
2 memoériacella
nullazasa

CHRGOT

te modositasa
~ba

@,1,...,9 a karakter

a,b,c,d,e,f a karakter
A'béolvisdtt érték osszehasonlitasa
a maximalissal,vége ha belolv.>=max.

Az eddig beolvasott
értéket balra forgatijuk.

A felszabadult helyre
betesszik a most
beolvasottakat.
CHRGET

Nem volt még meg minden szdmjegy

Az érték FAC-ba tevése

JOY/FIR
VIA#L ,B adatiranyregiszter
VIA#2,B adatiranyregiszter
FIR volt.
$9120 cim 7. bitje @,ha balra
$9111 cim 2. bitje @,ha fel
#9111 cim 3. bitje @,ha le
$9111 cim 4. bit)je @,ha jobbra

A regiszterek allapotanak
visszaallitasa

Y reg.-->FAC

49111 cim 5. bitje B,ha a tizgomb
le van nyomva

A koordingtak elmentése

“(" beolv.

Koord. beolv.

E?x gont hely&nek kiszamitasa
» ealv

A koordindtak elthozatala

CPT volt.

Szin==>Y

Y-—-FAC

:




SRR

Példa 5. tobbszin( karakter tervezése
Tobbszin médban (mind a finomgrafikus tobbszin
modban, mind a karakteres tobbszin moédban) a fel-
bontés felére csokken, igy viszont egy karakteren belil
nem csak két (tinta és hattér) szin hasznalhat6, hanem
négy.

Itt j6l hasznalhatdé a négyes szamrendszerbél kodold
figgvény is. iIrjuk le 4bracskankat eldszor a szineket
jelzd szamok formajaban:

Ezt az alakzatot program

ko-

mal a
vetkez6 modon allithatjuk el6:

0 CSET 3 ;

1 CHARO,@3333,@2222,@1111,
@0000,@0000,@1111,@2222,
@3333

2 COLOR papirszin, 8+ keretszin,
tinta+8 (multicolor be), kiegészité
szin

4 ?"@"

5 ?" CTRL 7 " - visszakapcsolas
tobbszin médbol a kék szinre
Példa 6.: hang

10 VOL 15

20 FOR N=0TO 127

30 SOUND O,N

40 NEXT

50 OUT 0

Példa 7.: procedura

3210 10 PROC CIRCLE (x,y,r)
013 3 3 20 HIRES - grafika bekapcsolasa
3 30 HCLS — képernyé torlése
1122 2 2 40 FOR N=0TO2x STEP /180
211 11 50 PLOT SIN(N)*R+x,COS(N)*R+y,1 — rajzolas
60 NEXT
3]0 0 0O 70 KEY A$ — Var, hogy megnyomjunk egy gombot.
410 0 0 O 80 LORES - kikapcsolas
511 1 1 90 RETURN
1 >
: Préba
D222 2 2 CIRCLE(60,60,10)
713 3 33 Ha most megnyomunk egy gombot, akkor ismét az
eredeti képernydre kertlink.
>2488 42 41 44 2@ 47 S2 41 5@ :bad grap Hibajelzés szidvegek
>24@28 48 49 43 20 4d 4f 44 ¢S :hic mode
>241@ 55 4e 44 45 46 27 44 20 :undef ‘d
>2418 S@ 52 4F 43 45 44 S5 52 :procedur
24280 cS e
>2421 53 43 d2 53 43 cc S@ 4e :scrsclpn UJ tokenszavak
2429 d4 43 S@ d4 4a 4 d? 46 :tcptjolf
>2431 49 d2 46 S2 cl al ab cB@ :irfrali@
2439 S@ 4c 4+ d4 48 43 4c d3 :plothcls
>2441 48 49 52 45 d3 43 55 d2 :hirescur
>244% 43 4F 4c 44 d2 49 ce 4f :colorino
*2451 55 d4 56 4f cc S3 4Ff 55 :utvolsou
»*2435%9 4e cd4 4c 4f S2 45 dI 4c :ndloresl
>24561 4f c3I 4b 45 d9 4S5 4c S3 :ockeyels
¥2469 cS 54 45 S8 d4 S4 59 S@ :etexttyp
»2471 5 44 45 cc 4f 4c c4 43 :edeloldc
2479 47 4% 5S4 cf S@ S2 4f c3 :gotoproc
2481 43 53 45 d4 43 48 41 dZ :csetchar
>24892 52 45 S@ 45 41 d4 rrepeat
>248+F 00 2b Az utasitisok és
*24%91 0@ 2b af 2b af 2b 78 2b faggvények ugriasi
>2499 78 2b f@ 2a 35 2b 35 Z2b cimei
*24al 35 2b 3@ 26 Be 25 @8 25
>24a9 Be 26 6d 21 al 26 al 26
=245t ‘b5 26 c2 261825 B 21
»24p9 d8 21 bl 28 fc 27 ba 28
224cl cS 28 df 219621 7% 8
24 d8 27 253-2a ©th 21
>24cf 71 26
*24d1 B3I c4 @b 27 @@ 2@ 51 20 Vektorok
>24d9 dS 2a bf ea 75 2a 47 2a
*24e1 OB 00 Felesleg
*24e3 @0 10 Hibajelzések kezdetének LO
byte-jai
2425 02 10 04 10 24 @8 Adatok a konv. figgvényekhez
X24eb 93 2a 2a 2a 2a 20 54 47 :.¥xxEx t Bej. szoveg
>2443 42 41 53 49 43 2@ 5@ 4c :basic p
>244b 55 53 20 2a 2a 2a 2a Bd rus k¥,
>2503 20
>25@4 8@ 88 Adatok a CSET-hez
>2506 cB c2 ce




